
第５６号 発行　平成２７年４月２７日

　

皆さんは、笹原小学校区の高齢化率をご存知でしょうか？伊丹市全体の高齢化率が２２．９％に対して

笹原は２６．９％と高くなっております。このように高齢化を始め、様々な社会情勢の変化に伴い、私たち

の笹原小学校区も様々な課題に直面しています。笹原がより良いまちになるように、今年度、『地域ビジョ

ンの作成』と『組織の見直し』に取組みます。

市の新しい施策「地域コミュニティの基盤強化事業」のモデル校区に、

笹原小学校区が選ばれました。この１年間、他の校区に先駆けて、皆さ

んと共にこれからの笹原を考えていきましょう。

自分たちの住むまちの魅力や課題などについて、アンケートを実施します。

①アンケートの実施

①で出た魅力や課題をさらに深める作業です。一方通行ではなく、住民同士が自ら参画し、

意見交換を通じて、将来像を創っていきます。

②ワークショップの開催

アンケートやワークショップで出された意見などを踏まえ、地域ビジョンを作成します。

③地域ビジョンの作成

地域ビジョンを作成していく中で、将来像にあった組織運営のあり方を考えていきます。

④組織の見直し

みなさんの「こんなまちにしたい（将来像）」と「どうやって実現するか（活動計画）」を描いたものです。

地域ビジョンとは

取組の内容

★アンケート（６,７月頃実施予定）のご協力をよろしくお願いします。

★ワークショップは、老若男女を問わず、誰でも参加できます。

お知り合いの方をお誘いの上、是非ご参加ください。

★今後も会報にて情報発信していきますので、是非ご注目ください♪



平成２７年１月２４日（土）に笹原小学校校にて、コミュニティ笹原協議会３０周年記念事業 もちつき大

会を開催しました。

恒例のもちつき大会開始の前に笹原中学校ブラスバンド部の迫力ある演奏に始まり、記念式典を開

会。

多くの皆様にご臨席いただき、日頃お世話になっている、ささはら幼稚園、笹原小学校、笹原中学校、

南中学校へ記念品を贈呈させていただき記念式典を終えました。

もちつき大会には、「ちびっこ体験コーナー」も設け、子どもから大人まで多くの方に参加していただき、

楽しく交流することができ、また、体育館では１９自治会、各専門部会、笹原公園のパネル展示や、PTA

主催のゲームや献血も行われました。

コミュニティ笹原協議会３０周年記念事業 餅つき大会

今年度の開催は、笹原小学校ＰＴＡ役員の皆様をはじめ、各自治会からの協力に加え、笹原中学校か

ら先生方と生徒さん、ブラスバンド部の演奏、式典をするにあたり実行委員の方々の協力が一つになっ

て、盛大に行うことができました。ご協力いただきました皆様をはじめ、これまで歴代役員、先輩諸氏の

ご尽力に深く感謝いたします。

ブラスバンドの演奏 宮内会長挨拶 活動のパネル展示

藤原市長にも参加して頂きました 沢山のご来場者

ちびっ子体験コーナー 献血車 大人気たみまる



平成２７年１月１３日（火）１９時よりあすなろセンターにおいて、藤原市長を囲んでコミュニティ笹原協

議会の理事２４名が参加して、懇談会が実施されました。

市長から阪急伊丹駅駐輪場増設、中学校給食の開始、市内防犯カメラ設置についての取り組みなど

の説明があり、地域課題をめぐって意見交換がなされ市民自治を進める上で有意義な時間となりまし

た。

合 同 自 主 防 災 訓 練

健 康 講 座 の 開 催

平成２７年２月１５日（日）にラスタホールにて９時３０分より恒例の健康講座が開催されました。

本年度は骨密度測定・血圧測定・健康相談・ＳＡＴシステムの４項目を行いました。

多くの方々に参加して頂き健康保持のお役にたてたのではと思っております。

市長を囲んで地域懇談会開催

血圧測定 健康相談

ガスボンベ爆発実験

講演される市長 参加者の皆様

平成２６年１１月９日（日）１０時より笹原小学校体育館にて自主防災訓練が実施されました。

あいにくの天候となり体育館での開催となりましたが、コミュニティ笹原協議会１９自治会の自主防災会か

ら１６０名が参加し、消防署員の適切な進行管理の下、無事に訓練を終えることができました。

簡易担架の作り方

消防士体験



異世代交流 スローイングビンゴ大会
平成２７年３月１日（日）９時より、福祉部主催のスローイングビンゴ大会が開催されました。

スローイングビンゴとは砂の入った袋を縦・横・斜めにそれぞれ５マスに投げ入れビンゴさせるゲーム

で、お年寄りから子どもまで手軽にできる異世代交流にふさわしいスポーツです。

ビンゴしたかなぁ うまく投げれたかな？

５／１０ コミュニティ笹原協議会評議員総会 ラスタホール

７／１２ 市内一斉清掃

７／１８ 笹原まつり 笹原小学校校庭

１１月頃 自主防災訓練

今 後 の 行 事 予 定

２６年度の専門部の主な活動

福祉部

◆ 勉強会 『見守りについて』

◆ ふれあいバスの旅 総参加数９４名

◆ 地域ふれあい新年交流会

サロン対象者・福祉部 １３６名

◆ 異世代交流 スローイングビンゴゲーム大会

児童からお年寄りまで１２０名

生活環境部

◆ 保健衛生推進委員研修会

◆ 市内一斉清掃（環境美化推進の日）

各自治会単位で担当区域の清掃

◆ 笹原まつり ポイ捨て防止の呼びかけ

◆ ごみ減量・分別講習会 １８自治会２２名参加

◆ 伊丹市保険連環境美化推進大会

高年者部

◆ 保育園児との交流会

七夕まつり １１名

さつま汁大会 ３０名

クリスマス会 ３名

◆ 幼稚園児との交流会

伝承遊びの集い ４０名

◆ 小学生との交流会

昔の話を聞く会３年生 １６名

青少年部

◆ 夏期パトロール

各センター ２６名

◆ こままわし大会

笹原小学校体育館 １００名

◆ 冬期パトロール

各センター ２３名

防犯部

◆ 年末自主警戒・防犯パトロール １１８名


